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AM LANSAT CAMPANIA „CU VOCE TARE! CERE O LUME ÎN CARE DREPTURILE OMULUI DUREAZĂ O
VIAȚĂ ÎNTREAGĂ”



Mai multe detalii

Mai multe detalii

De Ziua Internațională a Persoanelor în
Etate, 1 octombrie, am lansat campania
„CU VOCE TARE! Cere o lume în care
drepturile omului durează o viață
întreagă”, un apel adresat tuturor de a
asculta vocile persoanelor în etate din
Moldova și să le respectăm drepturile.

ȘCOALA DE TOAMNĂ 2025-DREPTURILE
PERSOANELOR CU DIZABILITĂȚI ȘI

TRATAMENTUL PRIN CONSTRÂNGERE CU
CARACTER MEDICALI

CAMPANIA „CU VOCE TARE! CERE O LUME ÎN
CARE DREPTURILE OMULUI DUREAZĂ O VIAȚĂ
ÎNTREAGĂ”

La eveniment au participat 60 de
avocați/te din cadrul Centrului de

Instruire a Avocaților și Consiliului
Național pentru Asistența Juridică

Garantată de Stat, precum și audienți ai
Institutului Național al Justiției, candidați

și candidate la funcțiile de judecător și
procuror.

6-9 octombrie, 20251 octombrie, 2025

Octombrie

+373 22 835 808 media@amnesty.md Toma Ciorbă 20, of. 7, Chișinău, Moldova

Mai multe detalii

 Am organizat, trei instruiri regionale
dedicate sprijinirii victimelor violenței

împotriva femeilor și violenței în
familie, inclusiv a violenței digitale, cu
participarea a 90 de avocați și avocate

din întreaga țară.

90 DE AVOCAȚI ȘI AVOCATE INSTRUIȚI/TE ÎN ACORDAREA ASISTENȚEI JURIDICE VICTIMELOR
VIOLENȚEI

29 octombrie, 2025

ÎN ȚARĂ

https://amnesty.md/recente/moldova-scoala-de-toamna-2025-drepturile-persoanelor-cu-dizabilitati-si-tratamentul-prin-constrangere-cu-caracter-medical/
https://amnesty.md/recente/moldova-90-de-avocati-si-avocate-instruiti-te-in-acordarea-asistentei-juridice-victimelor-violentei/
https://amnesty.md/recente/moldova-cu-voce-tare-cere-o-lume-in-care-drepturile-omului-dureaza-o-viata-intreaga/


Ajutorul limitat sau pauzele temporare nu
sunt suficiente, este nevoie de încetarea

completă a ostilităților, ridicarea
blocadei, acces liber la alimente,

medicamente și materiale, retragerea
forțelor israeliene și reconstrucția

infrastructurii critice.

GEORGIA: ALEGERI MARCATE DE
REPRESALII SEVERE ȘI DE RISCUL
PRODUCERII UNOR NOI VIOLENȚE

UE: UN NOU STUDIU ARATĂ CĂ MAJORITATEA
EUROPENILOR SUSȚIN DREPTURILE OMULUI
ȘI PROTECȚIA MEDIULUI, ÎN CIUDA RISCULUI
DE REGRES LA NIVELUL UNIUNII EUROPENE

Un nou sondaj realizat în 10 țări
europene arată că majoritatea
oamenilor consideră că Uniunea
Europeană trebuie să respecte legile
de mediu și să tragă marile companii
la răspundere pentru încălcarea
drepturilor omului și pentru daunele
aduse mediului.

2 octombrie, 2025

ÎN LUME

Alegerile locale din 4 octombrie în

Georgia au avut loc în contextul

unor represalii severe împotriva

opoziției și societății civile. Zeci de

protestatari au fost reținuți

arbitrar, mass-media independentă

a fost redusă la tăcere, iar femeile

protestatare au fost victime ale

violenței sexiste.

Mai multe detalii

6 octombrie, 2025

Mai multe detalii

9 octombrie, 2025

Octombrie

+373 22 835 808 media@amnesty.md Toma Ciorbă 20, of. 7, Chișinău, Moldova

Mai multe detalii

ISRAEL/TPO: ÎNCETAREA FOCULUI TREBUIE SĂ FIE UN PAS SPRE ÎNCHEIEREA OCUPAȚIEI ILEGALE, A
APARTHEIDULUI ȘI A GENOCIDULUI COMISE DE ISRAEL

https://amnesty.md/recente/israel-tpo-incetarea-focului-trebuie-sa-fie-un-pas-spre-incheierea-ocupatiei-ilegale-a-apartheidului-si-a-genocidului-comise-de-israel/
https://amnesty.md/recente/georgia-alegeri-marcate-de-represalii-severe-si-de-riscul-producerii-unor-noi-violente/
https://amnesty.md/recente/ue-un-nou-studiu-arata-ca-majoritatea-europenilor-sustin-drepturile-omului-si-protectia-mediului-in-ciuda-riscului-de-regres-la-nivelul-uniunii-europene/


Mai multe detalii

Mai multe detalii

Aceste practici scot în evidență eșecul
controalelor la export și nevoia urgentă
de supraveghere mai strictă.
Tehnologiile de supraveghere au fost
folosite împotriva apărătorilor
drepturilor omului, jurnaliștilor,
diplomaților și politicienilor din întreaga
lume. 

GEORGIA: POLIȚIA REȚINE PROTESTATARI
ODATĂ CU INTRAREA ÎN VIGOARE A NOILOR
RESTRICȚII PRIVIND ADUNĂRILE PUBLICE

EUROPA: O NOUĂ INVESTIGAȚIE A
LIGHTHOUSE REPORTS CONFIRMĂ EXISTENȚA
LACUNELOR DE REGLEMENTARE CARE
ALIMENTEAZĂ INDUSTRIA TEHNOLOGIILOR DE
SUPRAVEGHERE

Noile amendamente la Codurile
Administrativ și Penal ale Georgiei

introduc pedepse mai dure pentru proteste
pașnice, inclusiv detenție administrativă

de până la 60 de zile și închisoare pentru
abateri repetate. Zeci de persoane au fost

deja reținute pentru participarea la
adunări publice și pentru acțiuni precum

acoperirea feței sau instalarea de
structuri temporare.

21 octombrie, 2025

ÎN LUME

16 octombrie, 2025

Octombrie

+373 22 835 808 media@amnesty.md Toma Ciorbă 20, of. 7, Chișinău, Moldova

Mai multe detalii

Cele mai recente atacuri rusești asupra
infrastructurii energetice din Cernihiv

au lăsat orașul și o parte a regiunii fără
electricitate și apă, în condițiile unor

temperaturi aproape de zero.

RUSIA/UCRAINA: PANA DE CURENT DIN CERNIHIV ARATĂ CLAR AMPLOAREA ATACURILOR ILEGALE ALE RUSIEI
ASUPRA INFRASTRUCTURII CIVILE

22 octombrie, 2025

https://amnesty.md/recente/georgia-politia-retine-protestatari-odata-cu-intrarea-in-vigoare-a-noilor-restrictii-privind-adunarile-publice/
https://amnesty.md/recente/rusia-ucraina-pana-de-curent-din-cernihiv-arata-clar-amploarea-atacurilor-ilegale-ale-rusiei-asupra-infrastructurii-civile/
https://amnesty.md/recente/europa-o-noua-investigatie-a-lighthouse-reports-confirma-existenta-lacunelor-de-reglementare-care-alimenteaza-industria-tehnologiilor-de-supraveghere/


Sistemele de viză din zona Schengen
funcționează ca un adevărat parcurs cu
obstacole pentru apărătorii drepturilor
omului din întreaga lume, împiedicând

mulți dintre ei să participe la forumuri-
cheie unde se iau decizii importante.

FRANȚA: O VICTORIE ISTORICĂ – LEGEA
ADOPTĂ DEFINIȚIA VIOLULUI BAZATĂ PE

CONSIMȚĂMÂNT

RUSIA: DECIZIA DE A DECLARA FUNDAȚIA
ANTICORUPȚIE A LUI NAVALNÎI „ORGANIZAȚIE
TERORISTĂ” PUNE ÎN PERICOL MII DE OAMENI

Decizia autorităților ruse de a
desemna Fundația Anticorupție a lui
Aleksei Navalnîi drept „organizație
teroristă” amenință mii de oameni.
Etichetarea acestei organizații ar
expune asociații săi riscului de
urmărire penală și pedepse severe,
inclusiv închisoarea pe viață.  

24 octombrie, 2025

ÎN LUME

Adoptarea acestei legi reprezintă un
pas istoric înainte. Este o victorie

așteptată de mult de victimele violului
și rezultatul anilor de campanii

neobosite desfășurate de activiști,
organizații feministe și persoanele

care au supraviețuit violenței sexuale.

Mai multe detalii

30 octombrie, 2025

31 octombrie, 2025

Octombrie

+373 22 835 808 media@amnesty.md Toma Ciorbă 20, of. 7, Chișinău, Moldova

Mai multe detalii

EUROPA: APĂRĂTORII DREPTURILOR OMULUI EXCLUȘI DE SISTEMUL DISCRIMINATORIU DE VIZE
SCHENGEN

Mai multe detalii

https://amnesty.md/recente/europa-aparatorii-drepturilor-omului-exclusi-de-sistemul-discriminatoriu-de-vize-schengen/
https://amnesty.md/recente/rusia-decizia-de-a-declara-fundatia-anticoruptie-a-lui-navalnii-organizatie-terorista-pune-in-pericol-mii-de-oameni/
https://amnesty.md/recente/franta-o-victorie-istorica-legea-adopta-definitia-violului-bazata-pe-consimtamant/


Mai multe detalii

L-am întâlnit pe Zaharia Triboi în
atelierul său din satul Ciorești,
Nisporeni, înconjurat de oale negre, abia
scoase din cuptor. Este locul unde
maestrul ne-a vorbit cu entuziasm
despre pasiunea lui de o viață pentru
lut, dar și despre bucuria de a fi
redescoperit de public după apariția sa
la emisiunea „Românii au talent” și a
împărtășit gândurile sale despre cum
este să îmbătrânești în Moldova, unde,
spune el, „ne descurcăm cu greu dar ne
descurcăm”.

„PERSOANELE ÎN ETATE AU ABILITĂȚI
DEZVOLTATE, SUNT SPECIALIȘTI BUNI, AU O

EXPERIENȚĂ DE VIAȚĂ BOGATĂ ȘI POT ADUCE
CONTRIBUȚII VALOROASE. DIN PĂCATE, ELE

SUNT NEGLIJATE…”

„PRIMESC O PENSIE SPECIALĂ, SPECIALĂ
PENTRU CĂ ESTE FOARTE MICĂ”

Aceasta este povestea unei femei care a
transformat grijile și experiența personală
în fapte concrete, sprijinind comunitatea,

construind punți între generații, între
nevoi sociale și resurse disponibile și

apărându-i pe cei ale căror voci rămân
adesea neauzite.

Elena Mereacre, din satul Costești, raionul
Ialoveni, este cunoscută în comunitatea

sa drept o persoană dedicată și implicată,
mereu atentă la nevoile celor din jur. De

peste două decenii, ea este o susținătoare
neobosită a demnității și solidarității, în
special pentru persoanele în etate, care

sunt adesea neglijate.

28 noiembrie, 2025

ÎN ȚARĂ

5 noiembrie, 2025

Noiembrie

+373 22 835 808 media@amnesty.md Toma Ciorbă 20, of. 7, Chișinău, Moldova

Mai multe detalii

https://amnesty.md/persoanele-in-etate-au-abilitati-dezvoltate-sunt-specialisti-buni-au-o-experienta-de-viata-bogata-si-pot-aduce-contributii-valoroase-din-pacate-ele-sunt-neglijate/
https://amnesty.md/primesc-o-pensie-speciala-speciala-pentru-ca-este-foarte-mica/


RAPORT: MASS-MEDIA FRAGILĂ – CONSECINȚĂ A LEGILOR VAGI, SANCȚIUNILOR NEJUSTIFICATE ȘI
HĂRȚUIRII

ÎN ȚARĂ
Noiembroe

+373 22 835 808 media@amnesty.md Toma Ciorbă 20, of. 7, Chișinău, Moldova

Mai multe detalii

17 noiembrie, 2025

Mass-media diversă și multilingvă din Moldova se confruntă cu multiple provocări,
inclusiv restricții bazate pe legislația națională vagă, sancțiuni nejustificate și care nu

respectă procedura legală, hărțuire, precum și restricții directe de raportare în
Transnistria ocupată de Rusia, a declarat Amnesty International într-un nou raport

publicat astăzi, 17 noiembrie 2025.

https://amnesty.md/recente/moldova-mass-media-fragila-consecinta-a-legilor-vagi-sanctiunilor-nejustificate-si-hartuirii/


ZIUA INTERNAȚIONALĂ A DREPTURILOR COPILULUI, SĂRBĂTORITĂ ALĂTURI DE
PESTE 120 DE ELEVI ȘI ELEVE!

 
Am marcat această zi prin două ateliere interactive organizate cu aproximativ 120 de elevi și

eleve din clasa a V-a de la Instituția Publică Liceul Teoretic " Alexandru Ioan Cuza" din Chișinău.
Activitatea s-a desfășurat sub genericul „Drepturi pentru toți, siguranță pentru fiecare!”

+373 22 835 808 media@amnesty.md Toma Ciorbă 20, of. 7, Chișinău, Moldova

20 noiembrie, 2025

ÎN ȚARĂ
Noiembrie



ÎN ȚARĂ
Noiembroe

+373 22 835 808 media@amnesty.md Toma Ciorbă 20, of. 7, Chișinău, Moldova

21 noiembrie, 2025

Am participat, în calitate de partener, la cea de-a IX-a ediție a Forumului Național al
Drepturilor Copiilor, organizat de Avocatul Poporului pentru drepturile copilului, în

colaborare cu UNICEF Moldova.

Anul acesta, Forumul a reunit peste 60 de copii și adolescenți din întreaga țară într-un
spațiu dedicat dialogului direct cu autoritățile publice, schimbului deschis de opinii și

unui proces real de consultare.



ATELIER DESPRE BULLYING LA LICEUL „SOCRATE” DIN CHIȘINĂU
 

Ne-am bucurat mult să petrecem timp alături de elevii și elevele din clasa a 6-a B, în cadrul unui
atelier interactiv dedicat prevenirii bullying-ului. Împreună am discutat despre diferitele tipuri de

bullying, cum le putem recunoaște și, cel mai important, cum putem acționa atunci când ne
confruntăm cu astfel de situații – fie ca martori, sau ca ținte

+373 22 835 808 media@amnesty.md Toma Ciorbă 20, of. 7, Chișinău, Moldova

27 noiembrie, 2025

ÎN ȚARĂ
Noiembrie



Anul acesta, campania #ScriePentruDrepturi a ajuns pe scenele liceelor sub forma teatrului
forum, metoda creată de brazilianul Augusto Boal, care transformă spectatorii în „spect-actori”

și le oferă puterea să schimbe povestea din scenă.

ÎN ȚARĂ
Noiembrie

+373 22 835 808 media@amnesty.md Toma Ciorbă 20, of. 7, Chișinău, Moldova



RUSIA: MUZICIENI STRADALI, ARESTAȚI A
TREIA OARĂ PENTRU CÂNTECELE LOR

ÎMPOTRIVA RĂZBOIULUI

EUROPA: BARIERELE EXISTENTE ÎN CALEA
ACCESULUI LA AVORT SUNT AGRAVATE DE
ÎNCERCĂRILE ALARMANTE DE A RESTRÂNGE
DREPTURILE REPRODUCTIVE

Cercetările Amnesty arată că, deși
accesul la avort în Europa a avansat
semnificativ, barierele persistă și în
continuare. Guvernele europene
trebuie să acționeze pentru a asigura
accesul egal și universal la avort, în
contextul restricțiilor persistente și
al eforturilor tot mai intense de a
limita și mai mult accesul la avort în
regiune, a declarat Amnesty
International într-un raport publicat
astăzi.

6 noiembrie, 2025

ÎN LUME

Autoritățile ruse au reținut din nou pe
Diana Loginova (Naoko), Aleksandr

Orlov și colegii lor din trupa
„Stoptime”, doar pentru că și-au

exprimat opinii anti-război prin
muzică. Videoclipurile lor au devenit

virale, iar mulțimile le-au acompaniat
cântând versuri critice la adresa

regimului și a războiului împotriva
Ucrainei. Cazul lor reflectă tiparul de
„aresturi în carusel”, folosit pentru a

prelungi detenția fără acuzații penale.

11 noiembrie, 2025

Mai multe detalii

Noiembrie

+373 22 835 808 media@amnesty.md Toma Ciorbă 20, of. 7, Chișinău, Moldova

Mai multe detalii

https://amnesty.md/recente/rusia-muzicieni-stradali-arestati-a-treia-oara-pentru-cantecele-lor-impotriva-razboiului/
https://amnesty.md/recente/europa-barierele-existente-in-calea-accesului-la-avort-sunt-agravate-de-incercarile-alarmante-de-a-restrange-drepturile-reproductive/


Mai multe detalii

Majilis, camera inferioară a
Parlamentului Kazahstanului, urmează
să organizeze lecturarea completă a
proiectului de amendamente, care ar
interzice așa-numita „propagandă a
orientării sexuale non-tradiționale și
pedofiliei”. Amendamentele prevăd
etichetarea obligatorie a materialelor
publice cu teme LGBTI, inclusiv cărți,
filme și conținut media, și permit
autorităților să blocheze accesul la site-
uri sau conținut digital fără hotărâre
judecătorească.

SLOVENIA: DEPUTAȚII TREBUIE SĂ RESPINGĂ
PROIECTUL DE LEGE DRACONIC PRIVIND
„SECURITATEA”, CARE PUNE ÎN PERICOL

DREPTURILE ȘI VIZEAZĂ COMUNITATEA ROMĂ

KAZAHSTAN: INTERDICȚIA DE ULTIM MOMENT
PRIVIND „PROPAGANDA LGBTI” ADOPTATĂ
DE PARLAMENT NU TREBUIE SĂ DEVINĂ LEGE

Parlamentul Sloveniei urmează să voteze o
lege care ar extinde atribuțiile poliției, ar
restrânge drepturile sociale și ar diminua

garanțiile procedurale. Măsurile pun în
pericol drepturile tuturor, afectând grav

comunitatea romă și familiile vulnerabile.
Amnesty International solicită respingerea

acestei legi pentru a proteja drepturile
omului și a preveni discriminarea. Votul

este așteptat pe 17 noiembrie.

14 noiembrie, 2025

ÎN LUME

12 noiembrie, 2025

Noiembrie

+373 22 835 808 media@amnesty.md Toma Ciorbă 20, of. 7, Chișinău, Moldova

Mai multe detalii

https://amnesty.md/recente/slovenia-deputatii-trebuie-sa-respinga-proiectul-de-lege-draconic-privind-securitatea-care-pune-in-pericol-drepturile-si-vizeaza-comunitatea-roma/
https://amnesty.md/recente/kazahstan-interdictia-de-ultim-moment-privind-propaganda-lgbti-adoptata-de-parlament-nu-trebuie-sa-devina-lege/


TEATRUL FORUM  DIN CADRUL CAMPANIEI „SCRIE PENTRU DREPTURI” A AJUNS ÎN MAI MULTE LICEE
DIN ȚARĂ

ÎN ȚARĂ
Decembrie

+373 22 835 808 media@amnesty.md Toma Ciorbă 20, of. 7, Chișinău, Moldova



ATELIERUL DE LUCRU „IGIENA INFORMAȚIONALĂ: CUM SĂ MENȚINEM LIMITELE ȘI SĂ EVITĂM
EPUIZAREA”

ÎN ȚARĂ
Decembrie

+373 22 835 808 media@amnesty.md Toma Ciorbă 20, of. 7, Chișinău, Moldova

1 decembrie, 2025



ZIUA INTERNAȚIONALĂ A DREPTURILOR OMULUI CELEBRATĂ PRIN EXPOZIȚIE ȘI DISCUȚII DESPRE
DREPTURILE PERSOANELOR ÎN ETATE

ÎN ȚARĂ
Decembrie

+373 22 835 808 media@amnesty.md Toma Ciorbă 20, of. 7, Chișinău, Moldova

Mai multe detalii

11 decembrie, 2025

https://amnesty.md/recente/moldova-ziua-internationala-a-drepturilor-omului-celebrata-prin-expozitie-si-discutii-despre-drepturile-persoanelor-in-etate/


Mai multe detalii

Am găsit-o pe Elena Colesnic acasă,
într-un mic sat din raionul Orhei. O
femeie blândă, care ne-a întâmpinat cu
zâmbetul sfios precum al celor care au
învățat să rabde și să meargă înainte,
oricât de grea ar fi viața. De mai bine de
zece ani are grijă de soțul ei, Mișa,
imobilizat la pat și cu gradul I de
dizabilitate. 

„МНЕ ХОЧЕТСЯ ИДТИ В НОГУ СО ВРЕМЕНЕМ, Я ХОЧУ БЫТЬ

ЗНАЧИМЫМ. Я ХОЧУ ПРИНИМАТЬ КАКИЕ-ТО РЕШЕНИЯ,

ПЕРЕДАВАТЬ ТЕ ЗНАНИЯ, КОТОРЫЕ У МЕНЯ ЕСТЬ”

„FERICIREA O AȘTEPT DUPĂ ARMAGHEDON,
ACUM, ÎN VIAȚA DE ZI CU ZI, NU O SIMT
DELOC”

На протяжении десятилетий, Алексей

находится во главе ЛГБТКИ+ движения

Молдовы. Он посвятил свою жизнь

поддержке ЛГБТКИ+ людей и борьбе за их

праваб начиная от основания GenderDoc-M,

первой организации в Молдове

защищающей и продвигающей права

ЛГБТКИ+ сообщества, до организации

первого PRIDE марша в Молдове в 2002 году.

8 decembrie, 2025

ÎN ȚARĂ

2 decembrie, 2025

Noiembrie

+373 22 835 808 media@amnesty.md Toma Ciorbă 20, of. 7, Chișinău, Moldova

Mai multe detalii

Mai multe detalii

Am discutat cu Elena Murarienco într-
un parc din sectorul Râșcani al

capitalei, printre copacii pe care îi
îngrijește de zeci de ani, după ce am

întâlnit-o la bucătăria mobilă „Aproape
de Aproapele”, unde merge să ia o

masă gratuită în fiecare săptămână.

„MIE ÎMI PLACE CE FAC, FAC ASTA DIN SUFLET” 
16 decembrie, 2025

https://amnesty.md/marcicov-alexei/
https://amnesty.md/fericirea-o-astept-dupa-armaghedon/
https://amnesty.md/elena-murarienco/


Amnesty International consideră că
interzicerea accesului copiilor și tinerilor
sub 16 ani la rețelele sociale în Australia
este o măsură rapidă, dar ineficientă,
care nu va preveni abuzurile online.

GLOBAL: CAMPANIA ANUALĂ SCRIE PENTRU
DREPTURI A AMNESTY INTERNATIONAL
ARATĂ, AN DE AN, CUM SOLIDARITATEA
UMANĂ POATE ÎNVINGE NEDREPTATEA

AZERBAIDJAN: ARESTAREA LIDERULUI
OPOZIȚIEI REPREZINTĂ O NOUĂ DOVADĂ A
CONSOLIDĂRII AUTORITARISMULUI

Amnesty International avertizează că
aceste acțiuni fac parte dintr-o
campanie mai amplă de reprimare a
opoziției politice și de reducere la
tăcere a vocilor critice, prin arestări
arbitrare și acuzații motivate politic.

3 decembrie, 2025

ÎN LUME

Pe fondul extinderii practicilor
autoritare, al agravării crizei

climatice și al erodării dreptului
internațional, Amnesty International
lansează, de Ziua Drepturilor Omului

(10 decembrie), campania anuală
Write for Rights (Scrie pentru

Drepturi).

Mai multe detalii

10 decembrie, 2025

Mai multe detalii

12 decembrie, 2025

Decembrie

+373 22 835 808 media@amnesty.md Toma Ciorbă 20, of. 7, Chișinău, Moldova

Mai multe detalii

AUSTRALIA: INTERZICEREA REȚELELOR SOCIALE PENTRU COPII ȘI TINERI ESTE O „SOLUȚIE RAPIDĂ ȘI
INEFICIENTĂ” CARE NU VA PREVENI ABUZURILE ONLINE

https://amnesty.md/recente/australia-interzicerea-retelelor-sociale-pentru-copii-si-tineri-este-o-solutie-rapida-si-ineficienta-care-nu-va-preveni-abuzurile-online/
https://amnesty.md/recente/global-campania-anuala-scrie-pentru-drepturi-a-amnesty-international-arata-an-de-an-cum-solidaritatea-umana-poate-invinge-nedreptatea/
https://amnesty.md/recente/azerbaidjan-arestarea-liderului-opozitiei-reprezinta-o-noua-dovada-a-consolidarii-autoritarismului/


Mai multe detalii

Autoritățile din Belarus au eliberat
recent 123 de persoane, inclusiv
laureatul Premiului Nobel pentru Pace,
Ales Bialiatski, și pe Maria Kalesnikava,
prizonieră de conștiință și caz inclus în
campania Scrie Pentru Drepturi 2024.
Această eliberare a avut loc în contextul
unui acord cu Statele Unite pentru
relaxarea sancțiunilor asupra
exporturilor de potasiu. 

RUSIA: APĂRĂTORI PROEMINENȚI AI
DREPTURILOR OMULUI, VIZAȚI ÎN BAZA
LEGISLAȚIEI PRIVIND „ORGANIZAȚIILE

INDEZIRABILE”

BELARUS: ELIBERAREA MULT AȘTEPTATĂ A
MARIEI KALESNIKAVA, A LUI ALES BIALIATSKI
ȘI A ALTOR PERSOANE NU TREBUIE SĂ
ASCUNDĂ AMPLOAREA REPRESIUNII Reținerea unor apărători proeminenți ai

drepturilor omului în Rusia, în baza
legislației privind „organizațiile

indezirabile”, reprezintă un nou atac grav
asupra societății civile.

Amnesty International avertizează că
autoritățile folosesc percheziții abuzive,

arestări arbitrare și acuzații fabricate
pentru a criminaliza activitatea legitimă în

domeniul drepturilor omului și pentru a
reduce la tăcere vocile critice.

17 decembrie, 2025

ÎN LUME

15 decembrie, 2025

Decembrie

+373 22 835 808 media@amnesty.md Toma Ciorbă 20, of. 7, Chișinău, Moldova

Mai multe detalii

https://amnesty.md/recente/rusia-aparatori-proeminenti-ai-drepturilor-omului-vizati-in-baza-legislatiei-privind-organizatiile-indezirabile/
https://amnesty.md/recente/belarus-eliberarea-mult-asteptata-a-mariei-kalesnikava-a-lui-ales-bialiatski-si-a-altor-persoane-nu-trebuie-sa-ascunda-amploarea-represiunii/

